

В Абакане перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве приятеля



Следственным отделом по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Усть-Абаканского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в вечернее время 9 мая 2020 года обвиняемый приехал в город Абакан, где около одного из магазинов познакомился с 44-летним мужчиной, который пригласил его в свою квартиру, расположенную в общежитии по улице Дружбы Народов города Абакана, с целью совместного употребления алкогольных напитков. Впоследствии между нетрезвыми мужчинами возникла ссора по поводу их физического превосходства, в ходе которой обвиняемый взял стеклянную бутылку и нанес хозяину квартиры удар по голове, после этого горлышком разбитой бутылки и ножом причинил несколько ударов в область шеи и верхних конечностей. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1522550>